要闻

# 平沙镇召开"不忘初心、牢记使命" 主题教育工作会议

本报讯(记者康振华 通 讯员徐佩瑶)日前,平沙镇召 开"不忘初心、牢记使命"主 题教育工作会议,部署平沙 镇主题教育工作重点。平沙 镇党委书记李东红出席会议 并作动员讲话,高栏港区党 委主题教育第一指导组组长 聂桂林出席会议并讲话,平 沙镇党委副书记、镇长彭雅 松主持会议,平沙镇党委副 书记刘雪峰出席会议。

李东红强调,要充分认 识、深刻领会开展"不忘初 心、牢记使命"主题教育的重 大意义,把思想和行动统一 到习近平总书记重要讲话精 神和党中央决策部署上来。 要认真对照中央、省委、市委 和区党委对开展第二批主题 教育的工作安排,紧扣主题 教育总要求和任务目标,准 确把握主题教育的重点措

施,创造性推动平沙镇主题 教育扎实开展。要全面压实 责任,切实抓好主题教育的 组织领导。要把开展主题 教育同推动平沙镇经济社 会发展任务结合起来,同融 入粤港澳大湾区建设结合 起来,同推动高质量发展结 合起来,同正在做的具体工 作结合起来,使主题教育每 项措施都围绕中心、服务大 局,在产业发展、招商引资、 城市建设、乡村振兴、环境 保护、民生事业、安全生产 等工作上集中发力,切实把 全镇党员干部通过主题教 育焕发出来的热情转化为 攻坚克难、干事创业的实际 成果。

李东红强调,要高举习 近平新时代中国特色社会主 义思想伟大旗帜,按照市委、 区党委对平沙镇产业发展配

套区和高端生活服务区的发 展定位,将初心使命铭记于 心、付诸于行,为高栏港区建 设高质量海港新城,平沙打 造高栏港经济区的后花园、 美丽珠海的城镇样板、厚植 生态文明的湾区名片贡献更 大力量。

聂桂林就平沙镇开展主 题教育提出指导意见。他指 出,平沙镇各单位要切实提 高思想认识、牢牢把握总体 要求、牢牢把握根本任务,要 一体推进"四项重点措施"、 着力解决突出问题、加强组 织领导。他强调,全镇党员 干部要树牢"四个意识"、坚 定"四个自信"、做到"两个维 护",为加快建设粤港澳大湾 区重要门户枢纽、珠江口西 岸核心城市和沿海经济带高 质量发展典范贡献新的更大

#### 珠澳职工文化节排舞比赛在高栏港区举行

## 平沙镇总工会夺一等奖



平沙镇总工会排舞队队员翩翩起舞。

本报记者 张洲 摄

本报讯(记者康振华)9 月19日晚,由市总工会、澳 门工会联合总会主办,市 工人文化宫、高栏港区总 工会承办的2019年珠澳职 工文化节排舞比赛在高栏 港区南水镇市民艺术中心 举办,市工人文化宫副主任 尹勇、高栏港区总工会主席 范镇文等领导出席活动,来 自全市的10支队伍200余 名职工参加比赛,现场吸引 了近千人观看。

赛场上,参赛队员英姿

列,绚丽多彩的服装,充分展 示出广大职工朝气蓬勃、奋 发向上的进取精神。

南水镇总工会排舞队以 激昂的表演点燃全场气氛,阵掌声。平沙镇总工会排 拉开了本次比赛序幕。随 舞队身穿纱笼,赤脚起舞,婀 后,各支排舞队逐个闪亮登 台。高栏港医院的白衣天 洋溢的异域风情。 使们用优美的舞姿,向大家 演绎医护人员无私的奉献 总工会排舞队获一等奖,高 精神,舞蹈别出心裁,让人 栏港医院、高新区总工会排 耳目一新。高新区总工会 排舞队盛装亮相,以专业有 力的舞姿、昂扬的激情将整限公司排舞队、平沙梦之队 飒爽、精神饱满,整齐的队 场比赛推向高潮。富有创 获三等奖。

意的广东龙丰精密铜管有 限公司排舞队,以铜管产品 为道具,与愉快活泼的舞蹈 融为一体,博得了观众的阵 娜多姿,为现场增添了热情

经过激烈角逐,平沙镇 舞队获二等奖,斗门飞扬舞 蹈队、广东龙丰精密铜管有

#### 市市场监督管理局到平沙镇开展安全督导检查 确保国庆期间市场安全平稳

本报讯(记者康振华)为落 实市场监管领域"防风险、保安 全、迎大庆"工作有关要求,日 前,市市场监督管理局副调研员 李秋明带队到高栏港区平沙镇 开展安全督导检查。高栏港区 市场监督管理局相关负责人参 加检查。

检查组实地检查了得一超 市、美平市场、平沙医院、海泉湾 等单位,涵盖特种设备使用单 位、旅游景点、农贸市场、超市、 餐饮单位、药店、医院等重点领 域,详细检查了农贸市场及超市

的经营情况,重点查看了特种设 备使用情况。同时,检查组针对 部分电梯未在显著位置注明维 保记录的使用单位提出了整改 要求,并责令限期整改。

检查组强调,高栏港区市场 监督管理局要认真履行市场监 管责任,督促相关单位及企业严 格落实主体责任;要突出重点领 域严加监管,不留监管空白,最大 限度消除安全风险隐患;要举全 局之力继续加强节日期间各领域 安全检查,为广大群众营造一个 安全、放心、和谐的消费环境。

#### 高栏港区领导慰问平沙计生特殊家庭

### 为22户购买失独家庭综合保险

本报讯(记者康振华)日前, 高栏港区管委会副主任范兆体 走访慰问平沙镇计生特殊家庭, 为他们送去慰问金和米、油等慰 问品,带去党和政府的关怀和温

每到一户, 范兆体都详细地 询问受访家庭是否签约家庭医 生,是否享受家庭医生团队提供 的基本医疗、公共卫生和约定的 健康管理服务。并鼓励计生特 殊家庭坚定信念、重拾信心、积 极面对生活中的困难,同时叮嘱

随行的镇、社区计生工作人员, 要认真倾听计生特殊家庭的呼 声,主动与有关部门协调,做好 一对一跟踪服务。

据统计,高栏港区近日共慰 问计生特殊家庭29户、困难家庭 125户。高栏港区计生协会为22 户计生特殊家庭购买了失独家庭 综合保险。

高栏港区社会保障和公共 事业局局长黄芸、副局长尤元 水,平沙镇分管领导、卫计办负 责人等参加慰问。

#### 平沙镇部署森林防火工作并开展安全生产大检查 确保节日安全形势稳定



本报记者 张洲 通讯员 徐佩瑶 摄 平沙镇部署森林防火工作。

本报讯(记者康振华 通讯 员温楚瑜 周林波)9月20日, 平沙镇召开森林防火工作会议, 贯彻落实上级有关会议精神,公 布《平沙镇2019年国庆、重阳节 期间森林防火及扑救工作预 案》,部署相关工作。平沙镇党 委副书记、镇长彭雅松,党委委 员黎北年出席会议。

宣传,压实责任,创新思路,严守 登山口,严管农事用火;各社区护 林员要及时检修登山口围网,对 帐篷、窝棚进行排查、清理;加强 高压线、通讯线路旁杂草清理。 加快森林防火隔离带清理,国庆 前完成重点路段、区域防火隔离 带建设。安排值班人员对登山者

进行提醒和检查。会议结束后, 彭雅松带队到孖髻山检查森林防 火工作,总体情况良好。

为确保节日期间安全生产 形势稳定,9月25日,彭雅松带 队开展安全生产大检查,平沙镇 党委委员、副镇长李长连以及安 监站工作人员参加检查。

检查组先后到珠海鸿安钢 会议强调,要加强森林防火 构有限公司、珠海共同低碳机 械有限公司、珠海南特金属科技 股份有限公司、珠海北玻电子有 限公司等地检查,对检查出的安 全隐患责令企业立即整改。

> 检查组强调,各单位各部门 要加强安全排查,加大检查频 次,加大督促整改力度,确保平 沙镇安全生产形势稳定。